

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de João Dourado

quarta-feira, 22 de janeiro de 2020

Ano II - Edição nº 00026 | Caderno 1

Câmara Municipal de João Dourado publica



Câmara Municipal de João Dourado

SUMÁRIO

| _ | EXTRATO DE | CONTRATO | PROCESSO | ADMINISTRATIVO NO | PA 002D\//2020 |
|---|------------|----------|----------|-------------------|----------------|

| • | =X | IRA | ١C |) DE | : COI | NIRA | NΟ | PRO | CESSC |) admir | NISTRA | ATIVO | Nº. P/ | 4 001DV/2020. |
|---|----|-----|----|------|-------|------|----|-----|-------|---------|--------|-------|--------|---------------|
|---|----|-----|----|------|-------|------|----|-----|-------|---------|--------|-------|--------|---------------|

Câmara Municipal de João Dourado

Dispensa



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

 $CGC-16.445.850/0001-33 - Fone-74\ 668\ 1110$ Rua 2 de Julho, 103 - e-mail camaradevereadoresjd@gmail.com -

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA CNPJ: 16.445.850/0001-33

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº. **PA 002DV/2020**, Objeto: contratação de Empresa Especializada na prestação do serviço de divulgação e comunicação nas redes sociais e acompanhamento das sessões e das atividades do legislativo em caráter institucional para divulgar as ações do legislativo, Contratada: Equipe na Mídia Ltda, Valor Global: R\$ 12.000,00 (dose mil reais). Período de Vigência: 12 (doze) meses. Data de assinatura: 09/01/2020, Fundamento Legal: ART. 24, INCISO II, DA LEI nº 8.666/93.



Câmara Municipal de João Dourado

Dispensa



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

 $CGC-16.445.850/0001-33 - Fone-74\ 668\ 1110$ Rua 2 de Julho, 103 - e-mail camaradevereadoresjd@gmail.com -

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA CNPJ: 16.445.850/0001-33

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº. **PA 001DV/2020**, Objeto: Contratação de empresa especializada, para prestação de serviços de Locação de Sistemas de Gestão Integrados para a Câmara Municipal, Contratada: Simweb Serviços de Informática Ltda., Valor Global: R\$ 15.000,00 (quinze mil reais), Período de Vigência: 12 (doze) meses, Data de assinatura: 08/01/2020, Fundamento Legal: ART. 24, INCISO II, DA LEI nº 8.666/93.

